



## GMINA MORZESZCZYN

83-132 Morzeszczyn, ul. 22 Lipca 4  
Centrala tel. +48 58 536-27-19 lub 24, fax +48 58 536-27-92  
e-mail: [urząd@morzeszczyn.pl](mailto:urząd@morzeszczyn.pl)

Morzeszczyn, dnia 15 kwiecień 2021 r.

IN. 271.ZP.1.2021

### DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW

Dot. Postępowania o udzielenie zamówienia w trybie przetargu nieograniczonego na wykonanie zadania pn. **Odbiór i transport odpadów komunalnych z nieruchomości zlokalizowanych w granicach administracyjnych gminy Morzeszczyn w okresie 30 miesięcy tj. od 01.07.2021 do 31.12.2023**

Zamawiający Gmina Morzeszczyn informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 307 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. poz. 2019 ze zm.) Wykonawcy zwrócili się do Zamawiającego z wnioskiem/pytaniem o wyjaśnienie treści SWZ/OP i W. W związku z powyższym, działając na podstawie art. 284 ust.2 cytowanej powyżej Ustawy Pzp, Zamawiający udzielił następujących odpowiedzi/wyjaśnień na zadane pytania :

#### Pytanie 1

W szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia, stanowiącym załącznik Nr 1 do SWZ Zamawiający informuje, iż zabrania równoczesnego odbioru (tj. jednym pojazdem) różnych frakcji odpadów, z wyjątkiem pojazdów posiadających dzieloną komorę. Zamawiający dopuszcza równoczesny odbiór jednym pojazdem metali i tworzyw sztucznych z papierem. Zwracamy się z prośbą o informację, czy Zamawiający dopuszcza możliwość odbioru różnych frakcji odpadów np. szkła i popiołu lub papieru i odpadów bio pojazdami posiadającymi dzieloną komorę ?

#### Odpowiedź na pyt. 1

Zamawiający dopuszcza możliwość odbioru różnych frakcji odpadów np. szkła i popiołu lub papieru i odpadów bio pojazdami posiadającymi dzieloną komorę.

#### Pytanie 2

W szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia, stanowiącym załącznik nr 1 do SWZ pkt. 4.4.22 Zamawiający informuje, iż odbiór poszczególnych rodzajów odpadów będzie następował w inny dzień tygodnia, przy czym odbiór odpadów nieselektywnych (zmieszanych w poniedziałki i wtorki (...)). Prosimy o informację, czy w poniedziałki i wtorki Wykonawca może odbierać również odpady zebrane selektywnie ? Oczywiście odbiór następowałby oddzielnymi pojazdami lub pojazdami posiadającymi dzieloną komorę i przy zachowaniu zasady nie mieszania poszczególnych frakcji odpadów.

#### Odpowiedź na pyt. 2

Zamawiający dopuszcza odbiór w poniedziałki i wtorki odpadów zebranych selektywnie pod warunkiem, że odbiór następowałby oddzielnymi pojazdami lub pojazdami posiadającymi dzieloną komorę i przy zachowaniu zasady nie mieszania poszczególnych frakcji odpadów.

#### Pytanie 3

Zgodnie ze szczegółowym opisem przedmiotu zamówienia, stanowiącym załącznik nr 1 do SWZ pkt. 3.3 ppkt h) 3.4 ppkt g) 3.5 ppkt g) Zamawiający wymaga oznakowania pojemników logiem Wykonawcy. Czy oznakowanie takie jest wymagane dla pojemników, które stanowią własność Gminy Morzeszczyn oraz tych, które po zakończeniu trwania umowy zostaną przekazane Gminie Morzeszczyn.

### **Odpowiedź na pyt. 3**

Zamawiający wymaga oznakowania logiem Wykonawcy wszystkich pojemników.

### **Pytanie 4**

Zgodnie ze Szczegółowym opisem przedmiotu zamówienia, stanowiącym załącznik nr 1 do SWZ pkt. 4.29 Zamawiający określa termin odbioru odpadów, które nie zostały odebrane zgodnie z harmonogramem, powołując się na termin określony w formularzu ofertowym (stanowiącym kryterium). Ponieważ w formularzu ofertowym nie ma takiego kryterium, zwracam się z prośbą o zmianę zapisu w pkt. 4.29.

### **Odpowiedź na pyt. 4**

Zamawiający zmienia zapis pkt. 4.29 załącznika nr 8 do SWZ brzmiący

„ W przypadku nieodebrania odpadów z nieruchomości zgodnie z uzgodnionym harmonogramem, Wykonawca zobowiązany jest do ich odebrania w terminie określonym w formularzu ofertowym (termin jest jednym z kryteriów) od czasu przesłania przez Zamawiającego zawiadomienia w formie telefonicznej lub pocztą elektroniczną. Wykonawcy nie przysługują wtedy roszczenia z tytułu wzrostu kosztów realizacji umowy. Zamawiający dopuszcza odbiór tych odpadów pojazdem innym niż wskazanym 4.5, z zastrzeżeniem, że musi być on spełniać wymogi określone w punkcie 4.6.”

na zapis

**„ W przypadku nieodebrania odpadów z nieruchomości zgodnie z uzgodnionym harmonogramem, Wykonawca zobowiązany jest do ich odebrania w terminie 3 dni roboczych od czasu przesłania przez Zamawiającego zawiadomienia w formie telefonicznej lub pocztą elektroniczną. Wykonawcy nie przysługują wtedy roszczenia z tytułu wzrostu kosztów realizacji umowy. Zamawiający dopuszcza odbiór tych odpadów pojazdem innym niż wskazanym 4.5, z zastrzeżeniem, że musi być on spełniać wymogi określone w punkcie 4.6. „**

Z up. Wójta

*Mariusz Wszelak*  
Sekretarz Gminy